3.° SECUNDARIA
ENLACE INTERMEDIA 2011

MATEMATICAS

1. El area de la figura mostrada esté representada por la siguiente expresion x* +34x+289. ;Cudl es
el nimero que falta en la figura?

1|
| X I? 1
e A) 68 C)17
B) 34 D) 289
X
A
2. Los triangulos uno y dos son semejantes. ¢ Cuéles son los lados proporcionales?
A
: | 2
ull
B H c
A) BA/CA=BH/CH=HA/HA C) AC/AB=AH/AH/=BH/HC
B) AB/BH=AC/AH=CH/BH D) AH/AH=BH/HC=AC/AB

3. El paralelogramo ABCD forma dos triangulos congruentes AMD y CMB por el criterio ALA (angulo-
lado-angulo) ¢ Qué relacién hay entre el segmento AM y el segmento MC?

A) El segmento AM es menor al segmento
MC.

B) El segmento AM es mayor al segmento
MC.

C) Los dos segmentos son congruentes.

D) El segmento AM es dos veces mayor al
segmento MC.
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. El volumen de un cubo es 125 cm®. ;,Cual es la medida de su arista?
A)5cm B)41.6 cm C)25cm D) 62.5 cm

. A un terreno cuadrado se le suma un terreno con un area de 50 m?. Si la suma de los dos terrenos era
de 275 m?, ;cudl es la ecuacién para obtener cuantos metros mide el frente del terreno cuadrado?

A) 2x* +50=275 G =075
B) x*-50=275 D) x* +50 =275

. Observa la ecuacion siguiente.

m* —50 =5m
¢ Como se traduce en lenguaje comin?
A) El doble de un nimero disminuido en 50 equivale al mismo nimero aumentado en cinco.
B) El doble de un nimero disminuido en 50 equivale a cinco veces el nimero.
C) Elcuadrado de un nimero disminuido en 50 equivale al mismo nimero aumentado en cinco.

D) El cuadrado de un numero disminuido en 50 equivale a cinco veces el mismo nimero.

. La suma de la mitad del cuadrado de un numero y las tres cuartas parte del mismo es
equivalente a 8.

¢ Cual es la ecuacion que representa el enunciado?

i xY 3 xS 3
A) —+—x=8 B)| —| +=—x=8 C) |—|+—x=8 D) 2x+—x=8
2 4 2 4 2) 4 4

. El triple de un numero multiplicado por si mismo es igual a 9 veces el numero. Cual es el nimero
que ademas del 0 cumple con la condicién planteada?

B) x=-3 C) x=—§ D) x=3

. El area de un rectangulo es de 300 cm?® Si la base es 3 cm menor que la altura. ;Cual de las
siguientes ecuaciones permiten encontrar las dimensiones de dicho rectangulo?

A)x*-3x-300=0 B)x*+3x-300=0 Gy =300=0 D)x*-3x=0
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10. Si el &rea de ambos rectangulos es igual, ¢ cual es el valor de x?

2 3
2 A) 3 B) 5 @ 3 D) 2

3x X

11. Se sabe que los triangulos ADE y ACB son semejantes. ¢ Cuél es el perimetro del triangulo ADE?

A) 27.5 B) 12.5 C) 15 B) 55

12. A Mauricio le pidieron construir dos tridngulos de tal manera que el segundo fuera dos tercios veces
mas pequefio que el primero. Observa el resultado.

,Qué criterio de semejanza le permite a
Mauricio saber que los dos tridngulos son
semejantes?

A) Los dos tridangulos tienen los dos angulos
iguales y uno diferente.

B) Los dos triangulos tienen dos lados
proporcionales y el angulo comprendido entre
ellos es igual.

C) Los dos triangulos tienen los tres lados
proporcionales.

D) Los dos triangulos tienen los tres lados y
angulos iguales.
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13. En un terreno residencial cuadrado se pretende hacer una construccion tal como aparece en el
siguiente plano. Dicho proyecto requiere una superficie lateral y al fondo libre de construccion.
Determina cudl es la expresion algebraica que corresponde a la superficie de la parte a construir.

A

4 A) X2-8x+16
B) x*+8x+16
X
C) x*+8x-16
D) x*+ 8x
-
14. ;Cual término completa correctamente la siguiente expresion x° + +196 para que
represente el area de un cuadrado?
A) 14x B) 28x C) 2x D) 28

15. En el siguiente triangulo sus dimensiones estan representadas algebraicamente. Si su area equivale
a 120 m?, selecciona la opcién que modela algebraicamente su area.

A) X*+4x-120=0
B) x*+4x+120=0

C) x*+4x-60=0

D) 2x*+8x-120=0

16. Observa las siguientes figuras y responde, ;cudl propiedad demuestra que los triangulos son
semejantes?

B
6 E
3&
A C D F
10 5
A) Que los lados y los angulos son congruentes. C) Que los angulos son proporcionales.
B) Que los lados son congruentes. D) Que los lados son proporcionales.
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17. En la clase de Matematicas, la profesora pregunté que si los siguientes triangulos mostrados eran
semejantes. Lee las respuestas de los alumnos. ; Quién contestd el problema correctamente?

A) Juan: Si son semejantes porque sus
10 tres angulos son congruentes.
L]
B) Rosy: Si son semejantes porque sus
a & lados son proporcionales.
C) Ricardo: No son semejantes, porque
8 6 sus lados no son proporcionales.

D) Mayra: No son semejantes, porque
sus tres angulos son congruentes.

18. ¢ Cual sera la factorizacion de la expresiéon C? - 26C + 169?
A) (C-13) (C-13) B) (C+13) (C-13) CYCHIZI(C+13) D) (C-13) (C+13)
19. Observa la siguiente figura y determina el criterio de semejanza de triangulos que permite afirmar

que los triangulos ABC y ECD son semejantes; si el segmento DE y el segmento AB son
perpendiculares al segmento BC.

A A) AAA
B) LAL

D &) LIl

D) ALA

B c

E
20. ¢ Es el siguiente cuadrilatero un paralelogramo? Escoge la justificacion correcta.
e r A) Si, porque si sus dos diagonales se cruzan en el

punto medio, entonces el cuadrilatero es un
paralelogramo.

B) Si, porque si sus dos lados opuestos son
congruentes, entonces el cuadrilatero es un
W z paralelogramo.

fpbe o s C) No, porque si sus dos diagonales se cruzan en el
XN=NZ y NY =NW punto medio, entonces no es suficiente para decir
que el cuadrilatero es un paralelogramo.

D) No, porque si sus dos lados opuestos son
congruentes, entonces no es suficiente para decir
que el cuadrilatero es un paralelogramao.
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21. Elige la ecuacion que resuelva el siguiente problema:
¢ Cuél es el nimero que multiplicado por si mismo excede a 36 en 97

A)x*-9 =36 B)x%-36=09 C)x®+9 =236 D) 2x +9 = 36

22. ;Cuél de las siguientes opciones traduce al lenguaje comun la expresion algebraica: 3x* +5=17?

A) El triple del cuadrado de un numero aumentado en 5 es igual a 17.
B) La tercera parte del cuadrado de un nimero aumentado en 5 es igual a 17.
C) El triple de un nimero aumentado en 5 es igual a 17.
D) El cuadrado de un nimero aumentado en 5 es igual a 17.
23. ,Cuales son las soluciones de 13 x* = 39x?

A)x=0, x=-13 B)x=0, x=-3 C)x=0, x=13 - D)x=0, x=3

24. Un triangulo es 10 cm mas alto que ancho. El drea del mismo es de 28 cm?. ¢, Cuanto mide la altura?

A) x=4
B) x=14
C) x=10
x+10 Bl X=78

X

25. Encuentra la expresion algebraica que representa el drea sombreada de la figura mostrada.

&

A) x*+22x+121
R B) 22x+121

G X
D) 2x°+22x+121

K+ 11
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26. En el salon de clases del 3° D, levantaron una encuesta sobre los deportes favoritos de los 30
alumnos del grupo. Los resultados fueron los siguientes:

Tenis, futbol, futbol, futbol americano, gimnasia, atletismo, natacién, basquetbol, voleibol, tenis,
futbol, futbol, futbol americano, gimnasia, atletismo, natacion, basquetbol, tenis, voleibol, tenis, futbol,
futbol, futbol americano, gimnasia, atletismo, natacién, basquetbol, voleibol, natacién y gimnasia.

¢ Cual de las siguientes tablas presenta la forma méas adecuada de mostrar las preferencias de los
alumnos del 3° D?

A) C)
Deportes | Frecuencia Deporte Frecuencia
Con pelota 19 Voleibol 3
Sin pelota 11 Tenis 4
Natacion 4
Gimnasia 4
Futhol 3
americano
Futbol 6
Basquetbol 3
Atletismo 3
B) D)
Deportes Frecuencia Deportes | Frecuencia
Individuales 15 Hombres | 12
Por equipo 15 Mujeres 11
Ambos 7
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27. Una tienda regala timbres por las compras que realizan sus clientes y después se los intercambia
por articulos de regalo. La cantidad de timbres que regalan depende de las compras realizadas:

Compras en pesos Numero de timbres
$50 15
$100 30
$150 45
$200 60
$250 %5
$300 90

:En cual de las siguientes graficas se representa correctamente la relacion entre las compras
realizadas y los timbres de regalo?

A) C)
. 120
80 100 4
£ 4 gl
- «;40.
20.
Zﬂ.

I T e e e e I e iy
] $100 200 $300  $400 0 $100 420 4300 4400
compras . compras

120 4 100
100 - 80 -
o 80 - -
juil
z 404 E 4
20 4 20 4
B 0 Attt ettt et ettt
Ll §100 0§00 $400 ] $100 00 §300 4400
compras compras
B) D)
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28. Observa la siguiente expresion algebraica escrita en una hoja de papel:

£ Qué expresion ha sido cubierta por la mancha?
A) x+3
B) x-3
G) x5

D) x-5

29. La maestra de matematicas puso en el pizarron la ecuacion x(x*-1)=3+x". ;Cual de las siguientes
opciones la resuelve correctamente?

A) x=2 B) x=3 Cix=3 D) x=1

30. Dofa Sofia compré un pequefio terreno cuadrado, el cual utilizé para sembrar algunas semillas como
se muestra en la siguiente figura:

. X , ;Cual de las siguientes expresiones algebraicas
representa el area que ocupa todo el terreno de
etsrrn Doiia Sofia?
X :;g:;: A) X2 +30
s B) X* - 225
C) X* + 30x + 225
4 Trigo I15 m D) X2- 30x + 225
i '
15 m

31. Se lanzan simultaneamente un dado y una moneda. ;Cuél es la probabilidad de que caiga aguila y el
nimero 37

1 1 2
A)— B) — B [
)2 )6 )3 )12

32. En una bolsa hay 120 canicas, 70 son rojas, 20 son negras y 30 son blancas, jcual es la
probabilidad de sacar una canica negra?

A) B)0.16 C) 16% Bj=

ol
12 12
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33. Observa la siguiente grafica que representa la energia cinética de un cuerpo con masa (m) y
velocidad (v):

Si variamos la velocidad dejando la masa constante y sabiendo que la ecuacién es E
cinética=m v?/2, 4.cuél de las siguientes observaciones es la correcta?

Ec x103

204

18 A) La velocidad es mayor entre menor sea

16 la energia cinética.

T O = oo

i B) La energia cinética no aumenta con la

10“ velocidad.

8 C) La energia cinética no depende de la

gl velocidad.

4_1 .

. D) La velocidad aumenta, entonces la
energia cinética aumenta.

| | | I | | % V mis

| T I
1 20 30 40 50 60 70 80

34. En una bolsa hay 120 canicas, 70 son rojas, 20 son negras y 30 son blancas, jcudl es la
probabilidad de sacar una canica negra?

1
A) — B) 0.16 C) 16% =
)5 ) ) | e

35. Observa el siguiente triangulo:

¢Cual de- las siguientes figuras se obtiene,
después de haber sido girado 180°7

A) B) C) D)




